

晓融的声音很好听,说话彬彬有礼,我想她一定是个非常年轻的女孩子,可她告诉我她已不再年轻,而且经历也要比一般同龄人多很多。一个星期后,晓融来了,一头短发,样子显得很俏皮——

爱像流沙

倾诉人:晓融,女,29岁,职员
采访时间:12月9日
采访人:晚报记者 崔迎

记者手记:在晓融内心,她渴望过安宁温暖的家庭生活,但却事与愿违。在她的婚姻中,一个太较真,把家看得很重,一个对家庭又太儿戏。一个温暖的,需要两人用心,彼此呵护,彼此理解、关照和对彼此的责任感,还有对对方生活空间的尊重。晓融的错误在于过多地管束对方,急切地希望对方多些家庭责任感,而对方又太希望自由,缺少对家的责任感,两者相逢,便只好以失败收场。不过,庆幸的是,晓融已经明白,离婚了虽然很痛苦,但随着时间的流逝再回过头来看,其实这也是一个不错的选择。至于爱,我想,当它真正来临的时候,过去的一切自然会隐身而去,因为只有时间才是一服最好的“良药”。

渴望温暖的结婚了

我的外表看起来很开朗,但内心却多愁善感,可能这与我的经历有关系。

我的父母在我很小的时候就离婚了,因为爸爸有了外遇。他们离婚后,我就跟爸爸生活在一起,继母后来又生了一个弟弟,虽然爸爸宠爱我,但他工作忙,我不得不和继母保持良好的关系,所以从小我就很会察言观色,看着别人的脸色生活。我的亲妈远嫁他乡,几乎与我们断了联系,我感觉有些东西从心里消失了,我的心塌陷了一大半,好像我的世界不再完整。以前的我非常活泼,随着年龄的增长,我变得忧郁起来。我想,这也许就是成长的烦恼吧。

我和杰是经人介绍认识的。第一次见面,和我同龄的杰并没有给我留下很好的印象:皱巴巴的格子衬衫,看不出新旧的休闲裤子外加一双休闲鞋,穿着很随意,这让我多少感觉他不重视和我的见面,而且他说话的时候总是顾左右而言它。那次见面我们草草收场,因为就那么呆傻般地坐着,实在很别扭无聊。回到家,我感觉很生气,我长这么大还从来没见过男人这么轻视过,我发誓不再见他这种人。

本以为这次无聊的相亲就这样过去,可后来热情的介绍人打电话过来,问我对他的印象如何。我直言相告,我对他印象不怎么样,不想再和他接触了。介绍人劝我说不要那么急于下结论,尽管他那天是表现得怎样,但不要轻率地下结论。没想到,隔了一天,正是下班时分,杰就到我们单位很郑重地来约请我了,他穿戴整洁和前两天判若两人:一身西服,系着领带,崭新的皮鞋,整个人很精神。我一时惊讶得不知如何是好,为了不让同事们生疑,我几乎不假思索地就答应了他约会。我先把电话打出去,长出了一口气,然后我们一前一后赶到了离单位不远的一家西餐厅。

落座后,他冲我笑,我没搭理他,吃完饭什么也没说就离开了。后来的一段时间,他隔三差五就会搞一次突然袭击,逼得我不得不和他见面。虽然开始的时候,我一直拒绝着,但后来我还是妥协了,也许是同事们的起哄帮了他的忙,也许是他的诚意打动了,总之我们开始约会了。

婚后感情开始降温

杰这个人似乎就是与众不同,他另类的处世方式让我每天都以不同的眼光看他,我们看电影、逛街、爬山,每每他的“捣蛋”之举常常让我忍俊不禁,甚至觉得他这个人很有些“味道”……慢慢地,我喜

欢上并适应了他,那段时间我也感觉很幸福。

我们相恋半年之后,杰突然向我求婚。那一刻,我脑子一下全乱了,不知所措。因为家庭的阴影,我一直自认为对爱情保持着一份清醒,害怕遇上不负责任的男人。但我感觉他不错,这也许是我从没有真正恋爱过的缘故吧,他是第一个走进我内心深处的人,渴望被人关爱的我接受了他。自从接受了杰的求婚,我们之间的关系更为亲密了,不过我们并没有突破那道防线。我的思想很传统的,我要把那最美好的时刻留在结婚那天,因为这杰有些不高兴,我们两个闹了不少别扭,还差一点儿分手。

2007年,我们终于结婚了,组建了自己的小家庭。我觉得我终于要过上属于我的幸福生活了。

但婚后不久,我发现杰开始变了,又开始不修边幅了。新婚的美好感觉褪去,我在他心目中的地位开始一天天动摇。我慢慢地发觉了他对我的心不在焉,我们一起去超市购物、逛街、吃饭的次数越来越少,就连节假日他也常常借故从我身边溜走。对于他的放荡不羁,我对他反复劝说,他非但不听,还越来越过分,慢慢地,他开始彻夜不归了。我问他干吗去了,他就说忙,再问他,他就很烦的样子。

这样的爱情让我有些失望,我知道他的心又出去又游走了,本来就爱玩的他,原本就不是个安安分分在家过日子的人,但我相信我的爱,希望能够把他暖过来。那时我在一家公司做财务,每天下班后,我都匆匆地往家赶,买菜做饭还要干家务,每天忙忙碌碌。他工作的地方离家并不远,但总是磨蹭到最后才回来,回来后就在客厅里看电视读报,无论我怎么忙,他都不会来帮我。吃完饭,他碗筷一撂,就去玩电脑游戏,或者出去和哥们儿混在一起。

渐渐地,我发觉在生活中一直都是我默默地付出,我这是剃头挑子一头热,而他好像习惯了我的照顾,并且对此不屑一顾。这样的男人让我又爱又恨。

生活又回到了起点

感情的淡薄,让我们的婚姻变得枯燥乏味,没有多少恩爱夫妻的幸福感觉。我一直在反省自己,怎么仅仅半年的时间就会一纸婚书套牢了呢?

我一直认为,这段婚姻来得太过于顺利了,他追我的目的很明确就是结婚,而且他的家人对这段婚事也显得过于“宽容”,只要杰愿意便行,不管我条件如何,他们都一概同意。刚开始我还自我感觉良好,觉得自己各方面不错才会如此顺利,殊不知这里面有着更深层次的原因,这是在我离婚后才醒悟到的。

就拿房子来说吧,我们一结婚就有了房子,而这套房子原本早已为他预备了多年,只是他走马灯般地换女友,所以很久都没有派上用场。就连他的家人都渐渐对他失去了耐心,便不再过多地干涉他的婚事。细想起来,我明白了,老公对我,只是生活需要,他的爱只有几分钟的热度,爱情的火花已经燃烧过了,就很难再擦出火花来。明白这一点后,我的心立刻陷入了冰窖中。

我一直是个做事认真的人,我想既然已经结了婚,我们就应该努力改变自己,再不能像以前那样吊儿郎当,所以我也把他看得很紧,督促着他“改邪归正”,要求他多为家付出一些,以此维护我们的婚姻。直到一件事情改变了我的想法,我发现自己的努力适得其反,不但改变不了什么,相反他对我反而更加厌倦了。那次,我发现自己意外怀孕了,我本想留下这个小生命,但由于这实在是来得措手不及,为小生命的健康考虑,我还是放弃了。从医院回来的那一夜,我一直都在流泪。那几天,他只是偶尔问一声就没有动静了,照旧出去玩,看到他每次关门而去的背影,我落泪了,我的心碎了。

就这样,随后的日子里,我们之间架也没吵多久就离婚了。离婚,是他提出来的,他说,我们既然都不快乐,不如趁现在还没有孩子,离了吧,对大家都好。本来我不想离婚,刚结婚不久便离婚,这会让人担心也会让别人看笑话的,但没办法,我还是同意了他的想法。因为我明白,这样的日子真的没法过了。

今年的9月份,在结婚一年后,我们无奈地分开了。办完离婚手续,我就搬走了自己的东西,和一个要好的女友合住在一起。有一次,他突然打电话过来,问我一些他过去疏忽的事情,话没说完,我就听到电话的那头一个女孩子娇滴滴的声音,显然两人之间很是亲密。他惊慌地说,是个朋友,开玩笑的。我笑了笑说,是吗?没关系。是啊,真的没关系了,我和他已经离婚了,一切都结束了,他的事和我还有什么关系呢?后来,在街上,偶尔我还能看到他,不同的是他身边的女孩一直在换。

现在一切都结束了,我的生活又有了新的起点,尽管离婚的阴影还没有从我的生活中散去。但偶尔,我还会庆幸和他离了婚,不然现在的日子会更加难熬,我真的这么想。他和我结婚也只是想得到我,玩够了就扔了。他父母那么爽快地同意我们结婚也是这个原因,他们肯定知道自己儿子不会和我厮守一辈子的。不过,这一段“婚姻游戏”却是我人生中的噩梦,我发现自己再也没有力气去爱了,甚至对爱充满了恐惧……



郑州晚报 裕华集团 联手打造



裕华集团 汽车服务总动员即将引爆

“2009元旦贺岁车展”元月1—2日与您相约

16个主流品牌大型团购、技术专家现场坐诊、精品、保险、车贷阵营集体亮相!

作为中原地区新年首场车界盛宴,裕华集团旗下30家公司、16个品牌集体亮相,购车特别优惠。现场同时推出专家咨询、精品展示、专享保险、车速贷等汽车一条龙服务。

2009年汽车服务,从裕华开始!

车展时间: 2009年1月1日—1月2日

车展地点: 紫荆山省人民会堂

咨询电话: 87507777 67655767

